H ENNOIA TOY TIOZOXTOY
H évvoia TOU moOCOOTOU
To mooooTd ckppdlel To HéPOC HIAC woodéTRTAC. To mooooTdé ota 100 (%) civar éva pépog amd
Ta 100 ioa pépn ota omoia Xwpiloupe TNV aképain povdda. To mooooté ota 1.000 (%) civai éva

Hépoc Tou moooU mou éxer TipR 1.000.

To mooooTd €ival pia OUUPOAIKA HOPOA TOU HAG ETITPETElI vd OUYKpivoupe eUkoAa O1d@opeg

moodTNTEC. H ToodTnTa mou ekppdlel £va mooooTd e€apTdral and ThV TIPA OTHV OTIOId AVAPEPETAL.
.X. To 20% Twv 80 € cival 16 €.

To 20% Ttwv 120 € civai 24 €.

Tlwe ekppaletal éva woo00TO
‘Eva mooooté ota 100 A 1.000 pmopei va ekppaoTei:

© Me dekadiké KAAopa, Tou €xel apiOunTh To Hépoc Kai mapovopaoth To 100 A To 1.000

© Me dekadiké apiOud, Tou dnAwvel ekatooTd A XIAlOOTA avTigToixd.

n.x. 25 % =25/100=0,25

MeTatponi dekadikol KAAOHATOC Ot WOOCOOTO
Ta kAdopara pmopoUpe va Ta HETATPEWYOUHE O€ TOOOOTA:

@ Aiaipwvtac Tov apiBunTth pe Tov TtApovopdoTh

@ MeTatpémovTdg Ta oTa eKkatooTidia h XIAlooTidia 100dUvapd Toug.

m.X. % =1:4=0,25= 25% h  %=25/100= 25%



